

АВАНГАРД

Мы первые

НОВЫЙ ЧЛЕН СЕМЬИ

Летом мы решили осуществить мечту нашей дочки Лизы. Мы подарили ей собаку. Порода Бигль. Наш новый член семьи, Лаффи, не перестает нас радовать. Это самая активная, озорная, преданная и любимая собака. Верьте в свою мечту и у вас она сбудется!

Татьяна Николаевна Бодухина



МОЯ ЛЮБИМАЯ ЧЕРЕПАШКА

Мой любимый питомец-черепашка. У меня есть любимый черепашонок по имени Лео. Он ещё очень маленький. Мои родители купили мне его, когда я был в отпуске в Белоруссии с бабушкой и дедушкой. Это был для меня большой сюрприз. Черепашонок Лео живёт в террариуме, у него есть небольшая пещерка, лапма под которой он очень любит греться, мисочка для еды. Лео очень любит кушать свежие листья салата. Ещё Лео очень любит купаться, я его купаю два раза в неделю. А когда он спит, то зарывается полностью в грунт.

Лео очень маленький, но когда он вырастет, то будет настоящим черепашкой-ниндзя.

Я очень люблю наблюдать за Лео. Он очень любит, когда с ним разговаривают, и очень внимательно слушает.

А однажды Лео увидел себя в зеркало, и ему было очень любопытно, кто эта вторая черепашка.

Однажды мы поставили ему фон с морем у террариума, Лео решил, что он на море, и долго-долго любовался такой красотой, что даже забывал покушать, пришлось убрать фон, и к Лео вернулся аппетит.

Я очень люблю своего черепашонка Лео и хорошо о нем забочусь. Я очень рад, что у меня появился черепашонок, благодаря ему я стал очень ответственным.

Кондратьев Артём, 1А класс



28 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ АНИМАЦИИ

*Анимация - технический прием создания иллюзии движущихся изображений с помощью последовательности неподвижных изображений, сменяющих друг друга с большой частотой.

Все мы знаем такие советские мультфильмы, как "Бременские музыканты", "Летучий корабль" и т.д. Они являются мультипликационными фильмами или же анимацией! Но мало кто знает, что существует "Международный день анимации". Празднуется он 28 октября. Этот праздник был учрежден "Международной ассоциацией анимационного кино"



Углубимся немного в историю. В 1892 году художник и изобретатель Франсис Эмиль Рейно продемонстрировал почтенной парижской публике, истинным ценителям искусства, которая собралась в зале "Кабинета фантастики" музея Гревен, "светящиеся пантомимы". На самом деле до 1894 года все забыли на время о движущихся картинках, до того как светящиеся пантомимы решили соединить с изобретением братьев Люмьер. В этот период они вернули свою популярность и начали набирать новые обороты. Уже позднее, с появлением компьютеров, появилась всем знакомая нам компьютерная анимация, которая популярна до сих пор. Но важно знать, что исторически доказано, что французы запатентовали данное изобретение еще в 1877 году 30 августа, именно в этот день французы празднуют день анимации.

Проведение праздника поистине чудесно. Художники-аниматоры практически со всего света обмениваются программами своих фильмов и устраивают премьерные показы своих творений накануне праздника. 104 страны мира (включая Российскую Федерацию) празднуют этот день и проводят подобные анимационные киносеансы.

Интересный факт, что анимационный жанр старше жанра кино почти на 20 лет, что удивляет и заставляет восхититься старинностью этого жанра.

Соня Рыжикова

ВЕЛИКИЙ МОРЕПЛАВАТЕЛЬ

245 лет со дня рождения Фаддея Фадеевича Беллинсгаузена.

Фаддей Фадеевич Беллинсгаузен, русский мореплаватель, адмирал, один из первооткрывателей Антарктиды, родился 20 сентября 1778 года.

В 1789 году поступил в Морской кадетский корпус в Кронштадте, где по слухам, при поступлении произошёл следующий диалог:

– Как тебя зовут?

– Фаддеем.

– А по отцу?

Беллинсгаузен, плохо знавший по-русски, не понял вопроса.

Он подумал и повторил:

– Фаддей.

– Пишите: Фаддей Фадеевич.

Так был записан в корпусах, так и был выпущен на службу.

В 1819 – 1821 г. Фаддей Беллинсгаузен возглавил кругосветную экспедицию на шлюпках «Восток», командиром которого являлся, и «Мирный» под командованием М.П. Лазарева, посланную в Антарктику с целью открытия новых земель.

Антарктида была открыта 16 января 1820 г.

Антарктида – это пятый по величине континент нашей планеты. Является самым холодным материком, единственным полностью покрытым льдами. Расположен вокруг южного полюса Земли.

По возвращении из экспедиции Беллинсгаузен был произведен в капитан-командиры и награжден орденами Св. Владимира третьей степени и Св. Георга четвертого класса.

Фаддей Фадеевич Беллинсгаузен умер 25 января 1852 года в Кронштадте в возрасте 73 лет.

Алиса Русанова

